

## Неутомимый пропагандист идей социалистического искусства

Печальная весть глубоко потрясла всех работников советского искусства. В лице Андрея Александровича мы потеряли своего настоящего друга, так много сделавшего для развития советского театра и музыки. Неизгладимый след в душе каждого из нас оставила его яркая и глубокая речь на совещании деятелей советской музыки в ЦК ВКП(б). Ушел из жизни выдающийся политический деятель, всеми нами любимый и почитаемый, исключительно яркий, та-

лантливый человек, глубокий знаток и тонкий ценитель искусства во всех его видах и проявлениях.

Страстная борьба Андрея Александровича за подлинно народное искусство, за воплощение в музыке идей социалистического реализма будет для нас вдохновляющим примером.

Народная артистка СССР  
А. В. НЕЖДАНОВА,  
Народный артист СССР  
Н. С. ГОЛОВАНОВ,

СВЕДЕНИЯ

1 СЕН. 1948